



Muzej planinarstva
Ulica Rudolfa Rajtera 5
42240 Ivanec
OIB: 31630239504

URBROJ: 1/1-19-2024
Ivanec, 26. kolovoza 2024.

Na temelju članka 8. Zakona o muzejima (NN 61/18, NN 98/19, NN 114/22, NN 36/24), u skladu s Pravilnikom o sadržaju i načinu vođenja dokumentacije o muzejskoj građi i muzejskoj djelatnosti te načinu ostvarivanja uvida u muzejsku građu i dokumentaciju (NN 21/23), a u vezi članka 8. i 10. Statuta Muzeja planinarstva (KLASA: 012-01/17-01/02, URBROJ: 2186/012-02/02-17-1, od 15. 3. 2018. godine), te na prijedlog stručne muzejske djelatnice, privremena ravnateljica Irena Kresonja donosi

PROGRAM INVENTARIZACIJE I UPISA MUZEJSKE GRAĐE I MUZEJSKE DOKUMENTACIJE U
REGISTAR KULTURNIH DOBARA REPUBLIKE HRVATSKE
MUZEJA PLANINARSTVA ZA 2024. GODINU

Uvod

Program inventarizacije i upisa muzejske građe i muzejske dokumentacije u Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske donosi se s ciljem nastavka procesa inventarizacije muzejske građe i dokumentacije koja čini fundus Muzeja planinarstva u Ivancu. U programu je predstavljeno djelovanje Muzeja planinarstva, pregled dosadašnje inventarizacije po muzejskim zbirkama te vremenski plan nastavka inventarizacije i katalogiziranja muzejske građe u M++ programu do 31. prosinca 2024. godine.

O Muzeju planinarstva

Muzej planinarstva osnovan je 30. rujna 2014. godine te je u Očevidnik muzeja i galerija upisan 26. lipnja 2017. godine kao opći muzej kojemu je osnivač Grad Ivanec.

Muzej je osnovan s idejom promicanja planinarstva kao načina života u čijem se središtu nalazi planina Ivanščica kao veza čovjeka i prirode. Pored planinarstva namjera je Muzeja čuvanje i prezentacija ivanečke kulturno-povijesne baštine, ali i suvremenih umjetničkih stremljenja.

Od 2014. do 2016. godine napravljen je projekt za obnovu zgrade stare škole i njezine dogradnje za potrebe Muzeja. Uz projektiranje, provodili su se građevinski radovi usmjereni ponajprije na obnovu stare škole.

- Zbirka planinarstva obuhvaća predmete koji se odnose na tradiciju planinarenja u ivanečkome kraju, prošlost i sadašnjost planinarstva, grada Ivanca i okolice, ali i šire.
- Zbirka fotografija Petra Jagetića obuhvaća fotografije ivanečkog doajena fotografije i velikana hrvatske fotografije Petra Jagetića.

Inventarizirana građa po zbirkama:

- Zbirka planinarstva – 573 predmeta
 - Povijesna zbirka – 338 predmeta
 - Etnografska zbirka – 69 predmeta
- Ukupno: 980 predmeta

Vremenski plan obrade muzejske građe

Tijekom protekle dvije godine nije se vršila inventarizacija muzejske građe ponajprije zbog uređenja muzejske čuvaonice u muzejskoj zgradi. Čuvaonica je uređena u rujnu 2022. godine. Tijekom 2023. godine postupno je građa iz privremenih čuvaonica u vlasništvu Grada Ivanca preseljena u uređenu muzejsku čuvaonicu koja udovoljava propisanim uvjetima pohrane i čuvanja muzejske građe. Riječ je o prostoru površine 75 metara kvadratnih s ugrađenim ovlaživanjem zraka, impregniranim zidovima, podom s tzv. epoksidnim premazom, LED rasvjetnim tijelima itd. Tijekom prošle godine nastavljeno je uređenje drugih prostorija u muzejskoj zgradi. Također, Muzej planinarstva nije imao stalnog stručnog djelatnika do studenoga 2023. godine kada je zaposlena kustosica.

S obzirom na to da je svaki muzej obavezan imati stalni postav, krenulo se u intenzivnu pripremu muzeološke koncepcije stalnog postava. Prioritet Muzeja planinarstva je izrada stalnog postava, stoga će se inventarizacija ove i narednih godina provoditi u manjem opsegu sukladno mogućnostima Muzeja i stručne djelatnice.

Primarno će se izvršiti inventarizacija donirane građe, a potom će se nastaviti s inventarizacijom otkupljenih predmeta. Novoj inventarizaciji prethodit će smještaj inventarizirane građe, koja je pohranjena u kutijama, na odgovarajuća mjesta u arhivske pokretne regale u čuvaonici. Nakon smještaja, predviđen je upis novih sto predmeta u program M++. Sukladno provedenoj stručnoj obradi, točnije identifikaciji i determinaciji građe, utvrđeno je da će većina predmeta biti upisana u Povijesnu zbirku, a manji dio u Zbirku planinarstva. Inventarizacija će započeti 2. rujna te će trajati zaključno do 31. prosinca 2024. godine. Naredne godine u planu je donošenje novog programa inventarizacije.

Prijedlog je sastavila kustosica Ana Škriljevečki koja će vršiti inventarizaciju.

Privremena ravnateljica

